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· PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA, COMUNÍQUESE CON:

· Film Independent:

· Elise Freimuth, PR Manager, 310.432.1287, EFreimuth@FilmIndependent.org

· Angela Acuff, Media Accreditation, 310.432.1271, AAcuff@FilmIndependent.org

· Ginsberg/Libby:

· Gina Lang, 323.645.6800, gina.lang@ginsberglibby.com

· FILM INDEPENDENT ANUNCIA LA PRIMERA PARTE DE SU SELECCIÓN DE PELÍCULAS NORTE AMERICANAS E INTERNACIONALES

· PARA EL LOS ANGELES FILM FESTIVAL DEL 2011,

· PRESENTADO POR LOS ANGELES TIMES
· - 19 Películas seleccionadas para la Competencia de Películas Narrativas & Documentales -

· - Festival Spotlight: Cuba -

· LOS ANGELES (3 de Mayo del 2011) – El día de hoy, el Los Angeles Film Festival, presentado por el Los Angeles Times,  anunció la primera parte de su selección oficial de películas norteamericanas e internacionales. El Los Angeles Film Festival del 2011 es producido por el Film Independent — la organización de artes sin fines de lucro que también produce los Spirit Awards — el cual presentará más de 200 películas, cortometrajes y videos musicales representando a más de 30 países. En una fecha próxima anunciarán las películas de la Noche de Apertura y Clausura, Galas, Conversaciones, Artists in Residence, las películas de LAFCA’s Films That Got Away, y el nombre de invitados especiales y la programación de los Festival Talks (Charlas del Festival).  

· De regreso en el centro de Los Angeles, con su sede central en el L.A. LIVE, el Festival tendrá lugar entre el Jueves 16 de Junio y el domingo 26 de Junio.  En su décimo séptimo año, el Festival es ampliamente reconocido como un evento de clase mundial, presentando lo mejor del cine Norteamericano e Internacional y brindando al público amante del cine acceso a cineastas aclamados por los críticos, profesionales de la industria del cine y el talento nuevo de todo el mundo.

· Este año, el Festival de cine ha recibido más de 5,025 películas de cineastas de todo el mundo, en comparación con las más de 4,700 presentadas el año pasado. La selección final representa 27 estrenos Mundiales, de Norte América y de Los Estados Unidos.  El número de películas que participan en la Competencia Narrativa y de Documentales aumentó este año de 18 a 19, de las cuales 11 son estrenos Mundiales y 8 de Norte América o Estadounidenses.  La cantidad de cineastas mujeres también aumentó este año de 21 a 23.

· Por sexta vez, el Festival es presentado por Los Angeles Times y nuevamente producirá la Guía Oficial de Películas y Eventos (Official Film Guide), la publicación que reúne toda la información sobre las películas, estrenos, lugares de las presentaciones, horarios y los eventos especiales. La Film Guide (Guía Oficial de Películas y Eventos) saldrá en la edición del domingo 12 de Junio en Los Angeles y Orange County, y estará disponible en el downtown de Los Angeles durante los diez días del festival
· “El año pasado fue nuestra primera edición del festival en el centro de Los Angeles y fue un rotundo éxito; por eso no vemos la hora de regresar allí y presentar este programa de cine tan diverso, enriquecedor y emocionante,” dijo Rebecca Yeldham, la Directora del Angeles Film Festival.  “Esperamos ansiosamente el volver a reunir a nuestra comunidad de cineastas y amantes del cine con el programa de eventos y experiencias cinematográficos de este año.”

· “Estoy muy emocionado con el amplio espectro de películas que hemos seleccionado para nuestro segundo año en el downtown ya que muchas de ellas son producidas en Los Angeles y reflejan la tremenda diversidad de la ciudad,” dijo David Ansen, Director Artístico del Festival.  “Hay películas excelentes para todos los gustos — una película musical muy original, una historia épica de cuatro horas y media de un aclamado director, una comedia Iraní, películas de terror de vanguardia, lo mejor del nuevo cine Cubano, una amplia variedad de películas en español y películas de algunos de los grandes nuevos directores Franco Canadienses, un espectacular conjunto de películas sobre homosexualidad y lesbianismo y documentales que cambiarán la forma en que usted mira al mundo.”  

· “Durante los últimos diez años Film Independent ha producido el Los Angeles Film Festival  y estamos increíblemente orgullosos de su desarrollo, la diversidad de los artistas que hemos apoyado, y la variedad de películas que hemos compartido con la audiencia local e internacional,” dijo Dawn Hudson la Directora Ejecutiva de Film Independent.  “Este año además tenemos muchos cineastas que ya estuvieron en el Festival o participantes de los programas anuales de formación de talentos de Film Independent y estamos muy emocionados de poder presentar sus últimas creaciones.”  
· Para celebrar el anuncio de la programación el Los Angeles Film Festival presentará esta noche a las 7:00 pm, de manera gratuita y al aire libre, la proyección de Pretty in Pink en el Nokia Plaza L.A. LIVE (777 Chick Hearn Court, Los Angeles, CA 90015).  Esta proyección marca el vigésimo quinto aniversario de esta película y su director Howard Deutch, el actor Jon Cryer, y otros cineastas del Festival también estarán presentes. Los invitados que lleguen vestidos con atuendos de los años 80 recibirán dos vales o cupones para el Festival y además estarán a la venta los pases y paquetes de boletos con descuentos especiales. Un “Pink” Beer y un Wine Garden estarán abiertos al público en el Nokia Plaza L.A. LIVE a las 5:00 p.m. El estacionamiento cuesta $8 dólares en efectivo en la entrada G en el West Garage.  

· Los pases para asistir al festival ya están a la venta para el público en general, con tarifas especiales para los miembros del Film Independent.  Además de las proyecciones y eventos especiales, los pases del Festival le brindan acceso a una serie de recepciones y le permite el acceso al Filmmaker Lounge, donde los poseedores de los pases del Festival pueden relacionarse con los cineastas del festival y los profesionales de la comunidad cinematográfica. El 31 de Mayo se pondrán en venta los boletos individuales para las películas. Comuníquese con la Box Office para obtener pases, boletos e información llamando al 866.FILM.FEST (866.345-6337) o visite LAFilmFest.com.  Los pases y boletos para el festival también se pueden comprar en persona a partir del lunes 13 de Junio en el Coca-Cola Ticket Center, ubicado en el Festival Village en la terraza del West Parking Garage del L.A. LIVE. 

· Competencia De Películas Narrativas (10): La Competencia Narrativa está compuesta de películas realizadas por nuevos directores que compiten por el Filmmaker Award (Premio al Mejor Cineasta de Ficción).  El ganador será elegido por un jurado. Además las películas de esta categoría también pueden recibir el Premio de la Audiencia (Audience Award) que se otorga a la Mejor Película Narrativa. 
· The Bad Intentions, Rosario García-Montero – Argentina/Alemania/Perú – ESTRENO EEUU
· The Dynamiter, Matthew Gordon – ESTRENO NORTE AMERICA
· Familiar Grounds, Stephane Lefleur – Canadá – ESTRENO NORTE AMERICA
· The Fatherless, Marie Kreutzer – Austria – ESTRENO NORTE AMERICA
· How to Cheat, Amber Sealey – ESTRENO MUNDIAL
· Mamitas, Nicholas Ozeki – ESTRENO MUNDIAL
· An Ordinary Family, Mike Akel – ESTRENO MUNDIAL
· Please Do Not Disturb, Mohsen Abdolvahab – Irán – ESTRENO NORTE AMERICA
· Sawdust City, David Nordstrom – ESTRENO MUNDIAL
· You Hurt My Feelings, Steve Collins – ESTRENO MUNDIAL
· Competencia de Películas Documentales (9): La Competencia de Documentales está compuesta de películas realizadas por nuevos directores que compiten por el Filmmaker Award (Premio al Mejor Director de Documentales).  El ganador será elegido por un jurado. Además las películas de esta categoría también pueden recibir el Premio de la Audiencia (Audience Award) que se otorga a la Mejor Película Documental. 
· Cheonggyecheon Medley: A Dream of Iron, Kelvin Kyung Kun Park–South Korea–ESTRENO EEUU
· Family Instinct, Andris Gauja – Latvia – ESTRENO EEUU
· Once I Was a Champion, Gerard Roxburgh –  ESTRENO MUNDIAL
· Paraíso For Sale, Anayansi Prado ESTRENO MUNDIAL
· Salaam Dunk, David Fine – Iraq/EU – ESTRENO MUNDIAL
· Somewhere Between, Linda Goldstein Knowlton – ESTRENO EEUU
· Unfinished Spaces, Alysa Nahimas, Ben Murray  - ESTRENO MUNDIAL
· Unraveled, Marc H. Simon – ESTRENO EEUU
· Wish Me Away, Bobbie Birleffi, Beverly Kopf – ESTRENO MUNDIAL
· Muestra Internacional (18): La Muestra Internacional destaca las películas extranjeras, innovadoras e independientes de ficción y documentales.  Las películas de esta categoría compiten por los Premios de la Audiencia a la Mejor Película Internacional, a la Mejor Película Narrativa o a la Mejor Película Documental.
· 108, Renate Costa – España/Paraguay
· Christopher and His Kind, Geoffrey Sax – Reino Unido – ESTRENO NORTE AMERICA
· Come Rain, Come Shine, Lee Yoon-ki – Corea del Sur – ESTRENO NORTE AMERICA
· Curling, Denis Côté – Canadá
· The Destiny of Lesser Animals, Deron Albright – Ghana/EU

· Elite Squad 2: The Enemy Within, Jose Padilha – Brasil (Nuevo Video)
· Eternity, Sivaroj Kongsakul – Tailandia
· Family Portrait in Black and White, Julia Ivanova – Canadá

· Kawasaki’s Rose, Jan Hrebejk – Czech Republic (Menemsha Films)
· Love Crime, Alain Corneau – Francia (IFC Films)
· Medianeras, Gustavo Taretto – Argentina/Alemania/España (IFC Films)   
· ESTRENONORTE AMERICANO 
· Mysteries of Lisbon, Raúl Ruiz – Portugal (Music Box Films)
· Ocaso, Theo Court – Chile – ESTRENO NORTE AMERICA
· Position Among the Stars, Leonard Retel Helmrich – Países Bajos
· The Salesman, Sébastien Pilote – Canadá
· Self Made, Gillian Wearing – Inglaterra
· Senna, Asif Kapadia – Inglaterra (PDA)
· Tomboy, Céline Sciamma – Francia (Rocket Releasing) – ESTRENO NORTE AMERICA 
· Summer Showcase (18): La categoría de Summer Showcase ofrece una selección de las películas independientes, más mencionadas en el ámbito de los festivales. Las películas de esta categoría compiten por los Premios de la Audiencia a la Mejor Película Internacional, a la Mejor Película Narrativa o a la Mejor Película Documental.
· Another Earth, Mike Cahill (Fox Searchlight)
· Elevate, Anne Buford
· The Future, Miranda July (Roadside Attractions)
· The Guard, John Michael McDonagh - Irlanda (Sony Pictures Classics)
· Higher Ground, Vera Farmiga (Sony Pictures Classics)
· Leave It on the Floor, Sheldon Larry – ESTRENO MUNDIAL
· Letters From the Big Man, Christopher Munch

· Life Happens, Kat Coiro – ESTRENO MUNDIAL
· Natural Selection, Robbie Pickering 
· Page One: Inside the New York Times, Andrew Rossi (Magnolia Pictures/Participant Media)
· The Pruitt-lgoe Myth, Chad Freidrichs

· Renée, Eric Drath (ESPN Films)
· Sex Crimes Unit, Lisa F. Jackson (HBO Films)
· Skateistan: Four Wheels and a Board in Kabul, Kai Sehr

· Terri, Azazel Jacobs (ATO)
· Tyrannosaur, Paddy Considine – Inglaterra (Strand Releasing)
· Where Soldiers Come From, Heather Courtney

· Winnie the Pooh, Stephen J. Anderson, Don Hall (Disney)
· Presentaciones  al Aire Libre en el Ford Amphitheatre (3): Esta sección del Angeles Film Festival, patrocinada por Brand X, se incluye como parte de la Temporada de Verano 2011 del Ford Amphitheatre; una serie de artes multidisciplinaria presentada por el Los Angeles County Arts Commission en colaboración con organizaciones de artes con sede en el Condado de Los Angeles. Las películas de esta categoría compiten por los Premios de la Audiencia a la Mejor Película Internacional, a la Mejor Película Narrativa o a la Mejor Película Documental.
· Beats, Rhymes & Life: The Travels of a Tribe Called Quest, Michael Rapaport 

· Detective Dee and the Mystery of the Phantom Flame, Tsui Hark – Hong Kong

· The Seduction of Ingmar Bergman, Ron & Russell Mael aka Sparks and Guy Maddin – ESTRENO MUSICAL MUNDIAL
· International Spotlight – Cuba (4): Este año, nuestro International Spotlight es Cuba, cuyas películas raramente se distribuyen en los Estados Unidos. El Festival tiene el orgullo de presentar lo mejor y más reciente del cine Cubano. Patrocinado por el Department of Cultural Affairs y el UCLA Latin American Institute.  

· Habana Eva, Fina Torres – Cuba/Francia/Venezuela

· Operation Peter Pan: Flying Back to Cuba, Estela Bravo – Cuba 

· Suite Habana (2003), Fernando Pérez - Cuba

· Ticket to Paradise, Gerardo Chijona Valdés - Cuba

· Documentales de México (2):  Inspirado en la exitosa tarea que realiza el Ambulante Film Festival en la difusión de los mejores documentales en México, el festival presenta dos destacadas obras cinematográficas fruto de la vibrante cultura documentalista de ese país. Patrocinado por HOY.
· The Night Watchman, Natalia Almada - México

· The Tiniest Place, Tatiana Huezo – México

· Proyecciones Abiertas a la Comunidad (7): Estas películas se presentaran al público de manera gratuita. Las películas de esta categoría compiten por los Premios de la Audiencia a la Mejor Película Narrativa y la Mejor Película Documental.
· The Bully Project, Lee Hirsch (The Weinstein Company)

· Choose Your Own Movie – vote en el LAFilmFest.com para esta presentación gratis al aire libre

· Crime After Crime, Yoav Potash – Proyecciones de Grandes Actuaciones
· Ferris Bueller’s Day Off (1986), John Hughes – Proyección del 25th Aniversario

· Hot Coffee, Susan Saladoff (HBO Films)

· On the Ice, Andrew Okpeaha MacLean – Project: Involucrar Proyecciones
· Project Nim, James Marsh – Reino Unido (Roadside Attractions)

· Stand By Me (1986), Rob Reiner – Proyección del 25th Aniversario
· Beyond (5): Las películas en esta categoría se atreven a ser diferentes. Las películas de esta categoría compiten por los Premios de la Audiencia a la Mejor Película Internacional, a la Mejor Película Narrativa o a la Mejor Película Documental.
·     Entrance, Dallas Hallam, Patrick Horvath
·     Haunters, Kim Min-suk – Corea del Sur – ESTRENO NORTEAMERICANO
·      The Innkeepers, Ti West 

·      Karate-Robo Zaborgar, Iguchi Noboru – Japón 

·      The Yellow Sea, Na Hong-jin – Corea del Sur 
· Retro (2):

·    Boyz n the Hood (1991), John Singleton – Proyección por el 20th Aniversario. Digitally Re-Mastered con una reunión del elenco y el equipo de filmación.
·    Das Boot (1981), Wolfgang Peterson – Alemania – Proyección por el 30th Aniversario. Digitally Re-Mastered

· Programa de Proyección de la Film Foundation (1): 
· Wild River (1960), Elia Kazan 
· Cortometrajes (42): Los cortometrajes se presentan antes de películas de largometrajes o como parte de cinco programas de cortos. Con su complejo y diverso contenido, estas películas se destacan por su brillantez. La mayoría de los cortometrajes, nacionales e internacionales, compiten por los premios al Mejor Cortometraje en las categorías de Narrativa, Documental, y Animación/Experimental. Los ganadores son elegidos por un jurado. También se otorga un Premio de la Audiencia al Mejor Cortometraje del festival.

· Programas de Cortometrajes 1 al 5

· Muestra de Futuros Cineastas: Cortometrajes de Escuelas Secundarias  (33): Estos dos programas de cortometrajes realizados por adolescentes de todas partes del país presenta obras de la próxima generación de cineastas. 
· Programas 1-2

· Videos Musicales (48):  El Music Video Showcase (Muestra de Videos Musicales) está compuesto por tres  programas. Los dos programas de Eclectic Mix son una combinación visual de los mejores videos musicales independientes del año junto con algunos artistas innovadores de casas disqueras reconocidas. Los videos Musicales videos compiten por el Premio de la Audiencia al Mejor Music Video.
· Eclectic Mix 1-2 

· Kewl Vids by Eric Wareheim
· VÉASE EL APÉNDICE (ADDENDUM) PARA LOS NOMBRES DE LA PELÍCULAS, LA SINOPSIS, EL ELENCO Y CRÉDITOS.
· INFORMACIÓN SOBRE LOS ANGELES FILM FESTIVAL

· En su décimo séptimo año, el Los Angeles Film Festival, presentado por Los Angeles Times es ampliamente reconocido como un evento de clase mundial, presentando lo mejor del cine Norte Americano e Internacional y brindando al público amante del cine acceso a cineastas aclamados por los críticos, profesionales de la industria del cine y el nuevo talento de todo el mundo.    

· El Festival presenta programas con características únicas que incluyen el Filmmaker Retreat, las funciones al aire libre en el Ford Amphitheater, Poolside Chats, Coffee Talks y mucho más.  Además el Festival presenta cortometrajes producidos por estudiantes adolescentes de todo el país y una sección especial dedicada a los videos musicales.  

· Más de 200 películas, cortometrajes y videos musicales representando a más de 30 países forman parte de la selección del festival de este año. 

· El Los Angeles Film Festival es presentado por Los Angeles Times y auspiciado por el L.A. LIVE  y el Patrocinador Premier Pechanga Resort & Casino y el Patrocinador Principal Virgin América.  Recibe el Apoyo Especial del National Endowment for the Arts, el Department of Cultural Affairs, y el UCLA Latin American Institute.  El Los Angeles Athletic Club es el Hotel Anfitrión Oficial, Virgin America es la Aerolínea Oficial Asociada, WireImage es la Agencia Fotográfica Oficial y PR Newswire es la Agencia Oficial de Noticias de Última Hora de Film Independent.
· Para conseguir más información visite LAFilmFest.com

· INFORMACIÓN SOBRE FILM INDEPENDENT

· Film Independent es una organización de arte sin fines de lucro (501 (c)(3)) que celebra las películas independientes y apoya a la comunidad artística que representa diversidad, innovación y una visión única. Film Independent ayuda a los cineastas a realizar sus películas, crea una audiencia para sus proyectos y se dedica a ampliar la diversidad en la industria del cine. La Junta de Directores, cineastas, personal y constituyentes de Film Independent está compuesta por una comunidad que incluye individuos con todo tipo de talentos, edades, grupos étnicos, razas e inclinación sexual. Cualquier persona que se apasione por el cine puede convertirse en miembro, ya sea que usted sea un cineasta, líder de la industria o amante del cine.  
Con más de 250 presentaciones y eventos anuales, El Film Independent, provee acceso a una red de artistas con ideas similares quienes promueven la creatividad dentro de la industria del cine. Film Independent ofrece los Filmmaker Labs gratis para los escritores, directores y productores; provee servicios con descuentos para los cineastas y provee oportunidades para establecer una red de conexiones durante todo el año. El programa de tutoría y ubicación de empleo y el Project Involve (Proyecto Involucrarse), conecta a los nuevos cineastas de diversas culturas con los profesionales de la industria del cine.

Film Independent produce el Los Angeles Film Festival, celebrando lo mejor del cine Norteamericano e internacional, y los Spirit Awards, los cuales son una celebración que honran las películas y cineastas que personifican la independencia y se atreven a desafiar el statu quo.

Para más información o para convertirse en miembro visite FilmIndependent.org.
INFORMACIÓN SOBRE EL L.A. LIVE

· Creado por AEG, L.A. LIVE es un distrito en el cual se encuentran zonas de deportes, residenciales y de entretenimiento.  El L.A. LIVE se encuentra al lado del STAPLES Center y del Los Angeles Convention Center donde recientemente se inauguró el Club Nokia, un lugar donde se llevan a cabo presentaciones de música en vivo con capacidad para 2,300 personas. El Nokia Theatre, ubicado en el L.A. LIVE, es un teatro que presenta obras en vivo con capacidad para 7,100 personas. El L.A. LIVE es una “sede central” con 54-pisos, 1001-habitaciones (destacando el The Ritz Carlton y los hoteles JW Marriott y 224 condominios de lujo – The Ritz Carlton Residences en L.A. LIVE – todo esto en una sola torre).  Las salas de los teatros de vanguardia del Regal Cinemas L.A. LIVE Stadium 14, lugares de “transmisión” para ESPN, una plataforma de 100,000 pies cuadrados para llevar a cabo eventos especiales, el  GRAMMY Museum® único en su genero, todos ellos brindan un homenaje a la historia de la música y los shows de los premios más reconocidos alrededor del Nokia Plaza L.A. LIVE un espacio de 40,000 pies cuadrados para llevar a cabo eventos al aire libre, doce restaurantes de renombre junto con lugares de entretenimiento, zonas residenciales y oficinas. 

· Visite L.A. LIVE hoy en www.lalive.com 

· INFORMACIÓN SOBRE THE LOS ANGELES TIMES

· El Los Angeles Times es el diario metropolitano más grande del país, con una circulación de 1.9 millones y de 2.9 millones los Domingos.  Además recibe mas de 8 millones de visitas mensualmente en su sitio en internet latimes.com lo que da una audiencia combinada (prensa escrita y online) semanal de más de 4.5 millones de personas. El Los Angeles Times, ganador del Premio Pulitzer ha estado cubriendo las noticias del Sur de California por más de 129 años. Las empresas y asociados de The Los Angeles Times Media Group también incluyen a The Envelope, Times Community Newspapers, LA, Los Angeles Times Magazine, Brand X, y Hoy Los Angeles los cuales reunidos bajo la organización de Los Angeles Times, alcanza aproximadamente a 5.2 millones o 38% de todos los adultos del mercado del Sur de California.  LATMG también es dueño y operador del California Community News y la división de la costa oeste del Tribune Direct quien forma parte de la Tribune Company, la cual es una de los líderes de las compañías de medios de comunicación con compañías en el ámbito de publicación, Internet y transmisión radial o televisiva. Información adicional disponible en http://latimes.com/aboutus.

· ####

